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20. července se konal již čtvrtý ročník Čokolá-
dové tretry v Českém Těšíně. I přes hrozbu deště 
se počasí nakonec ukázalo pro běžecké závody 
ideální, a to možná i díky paní starostce České-
ho Těšína, která společně s dětmi při zahajova-
cím proslovu odehnala dešťové mraky.
Tento ročník běžeckého závodu byl velmi úspěš-
ný,  zúčastnilo  se  bezmála  150  nadšených  dětí 
různých  věkových  kategorií  za  přítomnosti  ro-
dičů,  sourozenců,  prarodičů  i  dalších  diváků. 
Soutěžilo  se  v  šesti  věkových  kategoriích,  kdy 
nejmladší  účastníci  startovali  v  náručí  svých 
rodičů v  závodu na 30 metrů. Následoval běh 

ČoKoLádoVá TreTra počtvrté v Českém Těšíně Sportovní akce v září
12. 9. 2021 Závody na inline bruslích 
15:00 – 18:00 Sportovní areál Frýdecká
Zveme nejen děti, ale i jejich rodiče na třetí 
ročník závodů v inline bruslení. Děti budou 
rozděleny dle věkových kategorií a čeká je 
soutěžení  v  různých  disciplínách  jako  zá-
vod  na  jedno  kolo,  štafeta,  slalom  a  další 
dovednosti.  Prezentace  je  do  14:45  hod. 
Pro rychlejší průběh registrace jsou vítány 
přihlášky předem – jméno a věk závodníka 
na  e-mail  info@suzct.cz  nebo  Facebook 
SÚZ. 
25. 9. 2021 Nohejbalový turnaj trojic 
9:00 – 13:00 Sportovní areál Frýdecká 
Nohejbaloví  nadšenci  se  mohou  opět  tě-
šit  na  pravidelně  konající  se  turnaj  trojic 
ve sportovním areálu Frýdecká. Dle počtu 
přihlášených  týmů bude  stanoven  systém 
turnaje,  a  to  ve  skupinách  a  poté  budou 
následovat boje o medaile. Přihlášky s ná-
zvem týmu zasílejte na e-mail info@suzct.
cz nebo prostřednictvím Facebooku SÚZ.
Další informace k těmto akcím nalez-
nete na našich webových stránkách  
www.suzct.cz. 
Budeme se těšit na vaši účast! 

na 60 metrů  batolat  a  předškoláků.  Batolata 
zvládla  trať  s pomocí  rodičů za  ruku, předško-
láci poté již běželi jako ostřílení závodníci a nej-
lepší  tři  z  kategorie  děvčat  i  chlapců  po  běhu 
hrdě vystoupali na stupně vítězů. 
Poté přišly na řadu starší děti ve věku 6 – 11 let, 
na  které  čekaly  postupové  disciplíny  –  tratě 
o 100, 200 a 300 metrech a hod raketkou. Všech-
ny děti byly v cíli odměněny sladkou cenou v po-
době bonbónů Pedro, medaili a diplom získaly 
vždy první tři nejlepší časy v dané kategorii dí-
vek a chlapců. Závodníci s nejlepšími časy v po-
stupových disciplínách obdrželi navíc vstupen-
ku  na  finále  Čokoládové  tretry,  které  se  koná 
21. září 2021 v Ostravě.
Patronem letošního ročníku se stal velmi úspěš-
ný  atlet Jiří Mužík,  halový mistr  Evropy,  více-
mistr  Evropy,  český  rekordman,  dvojnásobný 
olympionik,  jehož  specializací  byl  běh  na  400 
metrů a 400 metrů překážek. V průběhu celého 
odpoledne předával dětem medaile a diplomy, 
rozdával podpisy i úsměvy. 
Všem  finalistům  blahopřejeme,  dětem  děku-
jeme  za  účast  a  jejich  doprovodu  za  podporu 
a  skvělou  atmosféru.  Protože  jak  se  říká:  není 
důležité  vyhrát,  ale  zúčastnit  se.  Těšíme  se 
na příští rok!


